本書を利用される方に

１．　平成17年（2005年）3月28日に御調町・向島町と平成18年（2006年）1月10日に因島市・瀬戸田町と合併しました。合併以前の数字は特別の表示、注釈のないかぎり「旧尾道市」を市域としたものです。

　　　ただし、国が実施主体である統計調査については特別の表示、注釈のないかぎり、合併後の市域で組替えた数字を掲載しています。
２．　資料の出所、統計表の注釈等は、頭注、脚注として表示してありますので、利用にあたっては特に注意してください。

３．　表中特に注記しないかぎり、年とは暦年（1月～12月）、年度とは会計年度（4月～翌年3月）を表示しています。

４．　数字の単位未満は、原則として四捨五入しました。したがって総数と内訳の計が一致しない場合があります。

５．　数字の単位については、各表左上に注記しましたが、一見明瞭なものは省略しました。

６．　統計表の符号は、次のとおりです。

「０」単位未満

　　　「－」該当なし

　　　「…」不詳、資料なし

　　　「△」マイナス

　　　「Ⅹ」統計法により公表をひかえたもの

７．　内容についての疑義または詳細な資料を必要とされるときは、市役所政策企画課または資料の出所機関（※各表右上参照）にご照会ください。
